



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Δερβενακίων 47 και Αδειμάντου, Τ.Κ. 201 00, Κόρινθος
Τηλ: 27410-40040, Fax: 27410-40050, email: pedis@uop.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΡΟΣ ΦΟΡΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου συμμετέχει στο Πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Ανώτατης Εκπαίδευσης, το οποίο δίνει στους φοιτητές και στις φοιτήτριες τη δυνατότητα απασχόλησής τους σε φορείς, επιχειρήσεις ή οργανισμούς, προκειμένου να προετοιμαστούν κατάλληλα για την μελλοντική τους επαγγελματική δραστηριοποίηση. Θεωρώντας ότι η Πρακτική Άσκηση αποτελεί ένα σημαντικό μέρος της Ανώτατης Εκπαίδευσης, καθώς αποτελεί σημείο σύνδεσης της θεωρίας με την πράξη και συμβάλλει στην αξιοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια των σπουδών αλλά και στην επωφελέστερη ένταξη, μετά την αποφοίτηση, στην αγορά εργασίας, το Τμήμα δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην απασχόληση των φοιτητών/τριών μας στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης.

Το Πρόγραμμα «**Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίων**» του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας μέσω του **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.)**, 2007-2013. Το πρόγραμμα δίνει την δυνατότητα σε εβδομήντα πέντε (75) φοιτητές/τριες να απασχοληθούν σε διάφορους φορείς (Ερευνητικά Κέντρα, Φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα, Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Ινστιτούτα, κ.α.) τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Το πρόγραμμα άρχισε την λειτουργία του στο Τμήμα το 2011 και θα διαρκέσει μέχρι το 2013. Η διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης ορίστηκε σε 2 μήνες, με 10 ώρες εβδομαδιαία παρουσία και απασχόληση του/της καταρτιζόμενου/ης (το ωράριο πρόγραμμα διαμορφώνεται ανάλογα με την περίπτωση, και σε συνεννόηση με τον αρμόδιο-επιβλέποντα καθηγητή ανά Φορέα).

Για την συμμετοχή των φοιτητών στο Πρόγραμμα προβλέπεται αμοιβή και ασφάλιση από τους πόρους του Προγράμματος. Έτσι, **οι Φορείς που θα συμμετάσχουν στην υλοποίηση αυτού του Προγράμματος δεν θα έχουν καμία μισθολογική, ασφαλιστική ή άλλη υποχρέωση απέναντι στους φοιτητές**. Στα πλαίσια της αποτελεσματικότερης παρακολούθησης και εποπτείας του έργου, ο Φορέας θα προβεί, στο τέλος της Πρακτικής Άσκησης σε γραπτή αξιολόγηση του/της απασχολούμενου/ης φοιτητή/τριας (ενδεικτικά αναφέρουμε συγκεκριμένα παραδοτέα: περιγραφή της εργασίας που αναλαμβάνει ο/η φοιτητής/τρια και έκθεση επίβλεψης και επίδοσης του/της). Ο κάθε Φορέας μπορεί να απασχολήσει μέχρι 2 φοιτητές /τριες. Για την υλοποίηση της πρακτικής άσκησης υπογράφεται «**Συμφωνητικό Πρακτικής Άσκησης**» μεταξύ του Τμήματος, του Φορέα/οργανισμού Πρακτικής Άσκησης και του καταρτιζόμενου, το οποίο θα σας αποσταλεί μετά την επιλογή των φοιτητών από την αρμόδια Επιτροπή του Τμήματος.

Οι Φορείς, προκειμένου να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την Πρακτική Άσκηση φοιτητών/τριών για την 6^η φάση υλοποίησης της πρακτικής άσκησης (1/10/2013 – 30/11/2013) καλούνται να συμπληρώσουν το Έντυπο «**ΑΙΤΗΣΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**», και να το αποστείλουν ταχυδρομικά στην διεύθυνση του Τμήματος ή σκαναρισμένο στη διεύθυνση: kdoundi@uop.gr (**μέχρι 6/9/2013**).

Οι ενδιαφερόμενοι φορείς μπορούν να ενημερώνονται από το Τμήμα (Γραμματεία: κα Κατερίνα Δούνδη, e-mail : kdoundi@uop.gr και στο τηλ. 27410 40058, από την Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος Βασιλική Λαλαγιάννη: vlalag@uop.gr, καθώς και από τον/την εκάστοτε αρμόδιο/α για τον Φορέα καθηγητή/τρια του Τμήματος.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ